
Оценка студентами качества взаимодействия с ППС 

 

При опросе студентов об удовлетворенности взаимодействия с 

администрацией Университета и преподавателями были получены данные о том, что 

более 93% студентов удовлетворены полностью или почти полностью 

взаимодействием преподавателей с ними. Что стало самым важным для нас, это 

отсутствие студентов, ответивших полностью негативно и взаимодействии ППС с 

ними.  

 
 

Учет мнения студентов при актуализации УММ 

Было проведено тестирование студентов, по необходимости актуализации 

содержания рабочих программ дисциплин, полученные данные показали, что около 

30% студентов изъявили желание актуализировать перечень тем ряда дисциплин. 

Университетом в ответ на полученные данные в 2022/2023 учебном году проведена 

модернизация Рабочих программ всех дисциплин и самой ООП по специальности 

«Лечебное дело»: 



 
Учет мнения студентов при оценке качества занятий 

Центром обеспечения качества УМГ проводятся ежегодные опросы 

студентов «Преподаватель - глазами студента». Результаты опросов учитываются 

при рейтинговой оценке деятельности ППС, а также при организации 

прослушивания занятий, результаты которых обсуждается на заседаниях кафедр. 

На вопрос «Преподаватель знает предмет и доступно объясняет материал» 

положительно ответили около 90% опрошенных студентов 3-его курса (опрос 

проводился по 8-ми преподавателям) и около 95% обучающихся 6-ого курса (опрос 

проводился по 15-ти преподавателям).   

 

Сбор обратной связи от студентов о качестве условий, созданных для 

проведения самостоятельной работы 

На основании проведённого опроса студентов 3 курса получены данные, в 

соответствии с которыми большинство опрошенных (>75%) указывают наличие 

достаточных и качественных условий для осуществления самостоятельной работы. 

Необходимо учитывать, что данные условиях совершенствуются 

Университетом в постоянном режиме, несмотря на удовлетворенность 

большинством студентов. Так улучшается качество беспроводного Wi-Fi интернета, 

расширяется библиотечный фонд, создаются новые компьютерные классы для 

улучшения возможностей самостоятельной работы студентов. 



 
 Кроме того, данный показатель имеет своё отражение и в опросе студентов об 

удовлетворенности инфраструктурой самого Университета. Данные опроса 

представлены в диаграмме ниже: 



 
Оценка студентами организации Научно-исследовательской работы 

Студенты 4 курса на вопрос «Оцените качество и уровень научно-

исследовательской работы в Университете», дали следующие ответы:  

- Участвую в научно-исследовательской работе и доволен ей – 15%  

- Буду участвовать, знаю, что есть такая возможность – 33%  

- Не участвую в научно-исследовательской работе – 15%  

- Мне кажется, что такой возможности нет – 37%  



 
А на вопросы «Имеется ли возможность встречаться с научным 

руководителем, если Вы занимаетесь научной работой (просьба отвечать тех 

студентов, кто занимается научно-исследовательской работой)», получены 

следующие ответы:  

- встреча с научным руководителем проводится регулярно – 40%  

- встречу с научным руководителем сложно назначить – 60%  

 
Что из представленного ниже предоставляется Вам для осуществления 

научно-исследовательской работы (просьба отвечать тех студентов, кто занимается 

научно-исследовательской работой): 

• предоставляется список литературы, необходимой для проведения 

исследования – 40%  

• траектория научно-исследовательской деятельности учитывает 

траекторию и пожелания студента – 10 %  



• руководитель помогает систематизировать данные, способствует их 

сбору – 60%  

 
 

Удовлетворенность АУП качеством условий работы 

Среди административно-управленческого персонала был проведён опрос с 

целью выяснения удовлетворённости условиями работы. В целом 

удовлетворённость условиями работы высокая: 

Удовлетворенность административно-управленческого персонала качеством 

условий работы: 

• удовлетворен условиями работы –85-90%; 

• не удовлетворен условиями работы – 7-15%; 

• затрудняюсь ответить – 5-10%. 

По некоторым аспектам условий работы удовлетворенность 

административно-управленческого персонала выглядит следующим образом: 

 



 

 



 
Удовлетворенность обучающихся качеством аудиторий, лабораторий, 

помещений кафедр, фондов и читального зала библиотеки 

 

Вопрос удовлетворенности материально-техническим оснащением 

задавался студентам 1,2,3,4 и 5 курсов путем анкетирования.  

Полученные данные несколько отличаются на разных курсах, но в целом 

более 50% студентов оценили на «хорошо» и «отлично» оснащение аудиторий и 

лабораторий, а также состояние онлайн-библиотеки.  Ниже приведены результаты 

опроса студентов 5 курса лечебного факультета.  

 

 

 

 


